

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2022. október 26-án 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester
Rigó Balázs alpolgármester

Boglári Zoltán, Gerébi Ákos, Horváth László, Horváthy Lóránt, Kovács Attila, Lengyel Zsolt, dr. Popovics Judit, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, dr. Varga András és Viczenáné Czégény Ágnes képviselők,

továbbá dr. Horváth József jegyző.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Purgel Zoltán alpolgármester.

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal főispánja
Bencsik János országgyűlési képviselő, a Tatai-medence kiemelt járműipari térség összehangolt fejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztos
Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője
Krasula János r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tomba Andor díszpolgár
Elsner László díszpolgár
Prof. Dr. Kerekes Sándor díszpolgár
Soltész István díszpolgár
dr. Friedrich Gábor díszpolgár
Kirschner József díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője dr. Balogh Anikó
Tatai Járásbíróság Elnöke Király Szonja Járásbíróság elnöke

MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnoka
Tata és Térsége Civil Társulás elnöke
Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Kaszál József a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Köszegi Istvánné a Humán és Ügyrendi Bizottsági nem képviselő tagja
Magó Ottó a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Magyar Balázs a Humán és Ügyrendi Bizottság nem képviselő tagja
Gönczy Mihály a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
Grépály András Zoltán a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
Musicz László a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
dr. Szabó Gábor a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége

A napirendekhez meghívott:

M i c h l József polgármester nagy szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelenlévőket, a meghívott vendégeket, a napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, a média munkatársait és mindazokat, akik a televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 12 képviselő közül 11 fő jelen van. Purgel Zoltán alpolgármester úr a mai ülésen nem tud részt venni. Az ülést 9:10 órakor megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester elmondja, miután október 26-ára esett a mai képviselő-testületi ülésük, szeretné kérni, hogy a tatai 1956-os hőseikről röviden emlékezzenek meg. Senkár Jánosról, Kaszás Tamásról, Rónavölgyi Béláról, ők mindannyian 66 évvel ezelőtt a mai napon a rendőrségi sortűznél haltak meg. Ott szerzett életveszélyes sérülést Balázs István és a nemrégiben elhunyt Fasching Sándor is. Hemmerlein Józsefre is emlékeznek, aki félreértés áldozata lett 34 évesen. Pavlisz Istvánra, Pordán Istvánra és Bödi Lajosra, akik november 4-én a szabadságharc leverésének napján Tatabányára indultak Tatáról, mert a szovjet megszállók ellen készültek beállni a szabadságharcosok közé és ott lelték a halálukat. Mindenki másra is emlékeznek a mai napon, azokra is, akik hála Istennek túléltek a szabadságharc napjait, de testileg-lelkileg megnyomorítva, hosszú börtönöveket túlélve a szocialistáktól megtorlást és megaláztatást elviselve éltek meg azt a változást, amelynek mi már mindannyian örülhettünk 1989 - 1990-ben és vagy elhunytak már vagy még itt élnek közöttük, de hordozzák ezeknek a napoknak a nehéz üzenetét. Hála legyen az ő működésükön és szabadságharcos mivoltukon. Dicsőség a hősöknek. Kéri a jelenlevőket és képviselőtársait, hogy egy rövid csenddel emlékezzenek meg róluk.

(Egy perces néma csend megemlékezés)

Isten nyugtassa az elhunytakat.

Egy örömteli hírről számoltak be a napokban, amely arról szólt, hogy Tata városa Hild János-díjat nyerhetett. Egy kis asztalkára kihelyezték az elismerést, így képviselőtársai megtekinthetik közelről is. Remélhetőleg a Tataiak minél nagyobb számban meg fogják ezt ismerni. Megkéri Rigó Balázs alpolgármester urat, hogy néhány szóban az előzményekről beszéljen, maga pedig a laudációt szeretné felolvasni, amely Pécsen az átadáskor hangzott el.

R i g ó Balázs alpolgármester tájékoztatásul elmondja, a pályázatot a Magyar Urbanisztikai Társaság hirdette meg, ahogy a korábbi években is, egészen 1968 óta minden 2. évben meghirdeti ezt a települések, magánszemélyek számára felváltva. A pályázat feltétele, hogy olyan önkormányzat nyújthatja be erre a pályázatra az anyagát, amelyik hosszabb ideje - legalább 8 éve dokumentáltan - tudatos, célszerű stratégia alapján tervezi és valósítja meg fejlesztéseit, saját fenntartható fejlődéséhez alkalmazva az urbanisztika eszköztárának széles körét. Csak olyan önkormányzatok nevezhetnek Hild János-díjra, ahol az előírt és a stratégiát bemutató tervi eszközök rendelkezésre állnak, összhangban vannak a megvalósuló beruházásokkal, amelyek kiegyensúlyozottan gazdálkodnak és a tervezett fejlesztések széleskörű politikai és társadalmi egyetértéssel bírnak. Ehhez a pályázathoz kapcsolódóan az önkormányzatnak egyrészt be kellett nyújtani egy rövid összefoglaló ismertetőt a település helyzetéről, folyamatairól, a fejlődés érdekében elhatározott stratégiáiról, az ezekben kitűzött célokról és az annak érdekében tervezett, illetve megvalósított intézkedésekről, a legfontosabb jellemzők számszerű megjelöléséről és a társadalmi részvétel és sokszereplős partnerség érdekében megvalósított lépésekről. Ezt megtették a pályázati anyagukban, illetve minden stratégiai dokumentumukat csatolni kellett, ezek között is kiemelten a településfejlesztési koncepciót, illetve az Integrált Településfejlesztési Stratégiát, valamint a városuk esetében külön elemként a Magyar-tervet, amellyel Tata egyedülálló módon rendelkezik a magyarországi önkormányzatok között. A korábban említett dokumentumok jogszabály által előírt minden településre vonatkozó dokumentumok. Ezenkívül azoknak a programoknak és kulcs projekteknek az akciótervét és megvalósítási tanulmányát kellett még eljuttatniuk a pályázat kiírójához, amelyeket kiemelték az összefoglalóban. Ezeket négy kiállítható tablón kellett még képiles és szöveggel megjeleníteniük. Ezen tablókat a későbbiekben Tatán is ki fogják majd állítani, így a nyilvánosság előtt is világossá válhat, hogy pontosan milyen tartalommal pályáztak erre a díjra és hogyan nyerhették el azt. A rövid összefoglaló struktúráját követi tulajdonképpen az a négy tabló is, amellyel pályáztak. Elsőként bemutatták a település általános jellemzőit, a településszerkezetet, az épített és természeti környezet jellegzetességeit, illetve a felszámolandó, megszüntetendő problémákat, majd ezt követően az alkalmazott tervek, koncepciókra, településtervezési rendszerre kellett kitérniük és ismertetni kellett a stratégiát, illetve a már megvalósult programokat és azok kommunikációját. Ebben a rendszerben mutatták be az elmúlt években, évtizedekben zajlott fejlesztéseket, hiszen itt most már 2008, illetve még az azt megelőző időszakról induló folyamatos koncepciózus fejlesztésről beszélhetnek. Négy nagy kategóriát emeltek ki: - befektetés a jövőbe, - az ifjúság, oktatás, egészség, kultúra, sport területén elért eredmények, - az élhető lakóterületek, belváros rehabilitációja, - Tata az élővizek városa. Ezeket az elemeket emelték ki és mutatták be a tablókon is és ez alapján ítélték oda ezt a díjat. Megköszöni egyrészt a hivatal valamennyi munkatársának azt a segítséget, amelyet a dokumentáció és az összefoglaló összeállításában nyújtott, kiemelten Főépítész asszonynak a Projekt Iroda vezetőjének Lakos Zsuzsának, Mürkl Levente és Bakos Zsolt irodavezető uraknak, akik folyamatosan segítettek a munkát és természetesen Jegyző úrnak is, aki nagyon sokat segített az anyagok összeállításában és a végső formába öntésében egyaránt. Megköszöni mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy egy jó pályázatot tudjanak beadni, hiszen tulajdonképpen nem volt olyan értelemben nehéz dolguk,

hogy volt miről írniuk. Abban az értelemben volt nehezebb feladatuk, hogy megfelelő tömörséggel és hatékonyan tudják jól összefoglalni mindezt és meg tudják mutatni azokat az eredményeit a városi tervezésnek, amelyekre kíváncsiak voltak a pályázat kiírói, hiszen ez volt a legfontosabb a szempontból, hogy egy jó pályázati anyaggal tudjanak indulni ebben a kiírásban.

M i c h l József polgármester elmondja, a díj átadásán 3-an vettek részt Alpolgármester úrral és Jegyző úrral. A díj a Magyar Urbanisztikai Társaság által szervezett konferencia keretében került átadásra Pécsen a Tudásközpontban. Ott a következő hangzott el: Tata Város tudatos a 2008-ban elfogadott hosszú távú és komplex Magyary-Tervében megfogalmazott városfejlesztési politikával sikeres, számos rangos díjjal elismert erőfeszítést tett az épített környezet minősége, az élhetőség, lakhatóság, társadalmi integráció, fenntarthatóság, természeti környezet értékeinek fejlesztése, térségi integráció terén, amelyből kiemelkedik a magyarországi városok közül 2013-ban másodikként kapott az Európa Tanács által adományozott Európa díj. Tata Város fejlesztésében támaszkodik kiemelkedő természeti és épített környezeti adottságaira és szűkebb környezetén túli jelentőséggel bíró kulturális és rekreációs szerepet tölt be. A részben helyi adottságokra, részben Tatabánya, Budapest, illetve Győr közelségére épülő helyi gazdaság jelentős bővülést mutat, amely biztosítja a fejlesztések alapját. Tata az elmúlt 20 évben integrált megközelítéssel megújította városközpontját, szolgáltatási infrastruktúráját, fejlesztette természeti környezetét, parkjait, kerékpáros közlekedési hálózatát. Hangsúlyos szempont a társadalmi szolgáltatási hálózat, közösségi terek fejlesztése. A városközpont rehabilitációjának sajátossága a történelmileg örökölt kettős központ szerkezet integráló erőfeszítések sorozata. A város a Kossuth téren és környékén végzett fejlesztési eredményeit a Magyar Urbanisztikai Társaság és az ICOMOS 2017-ben Köztérmegeújítási Nívódíjjal ismerte el. A tatai vár, az Esterházy Kastély jelenleg is folyó megújulása, a városközpont megújításának további jelentős lépései. A Fényes Tanösvény, a tavak, források és vízfolyások környezetének, az élővizek városa mottó jegyében végzett a biodiverzitást illető fejlesztési elismeréseként 2018-ban elnyerte a Ramsari Város címet is. A Magyar Urbanisztikai Társaság 2022-ben Települési Hild-díjat adományoz Tata Város Önkormányzata számára az értékekkel gazdálkodó, koncepciózus, tudatos városfejlesztésért. Szívből gratulál Tata Városának és képviselőtársainak is ehhez az elismeréshez. Úgy gondolja, hogy abba a sorba, amelyet részben a felolvasott szöveg is tartalmaz és amelyet jól ismernek, egy olyan új és méltó elismerése a városuknak és a városban végzett munkának, amelyre méltán lehetnek mindannyian büszkék.

Felkéri Jegyző urat, hogy adjon tájékoztatást a népszámlálás jelenlegi állásáról.

dr. H o r v á t h József jegyző elmondja, egy tájékoztatást szeretne adni a népszámlálás jelenlegi állásáról. Sok média tartalmat lehet hallani, látni mindenhol hiszen országos és teljes körű népszámlálásról van szó, amelyet a 2018. évi CI törvény ír elő. Ezt azért hangsúlyozza, mert ez egy törvényi kötelelem is. Minden magyar állampolgár köteles eleget tenni a népszámlálási feladatoknak, amely nem más, mint egy adatszolgáltatás. Úgy gondolja, hogy mindenki találkozott azzal az értesítőlevéllel, amelyben gyakorlatilag egy kódot kaptak, illetőleg az eljárást leíró menetrendet. Azért fontos ez a levél, ez a kód, mert ennek alapján tudta mindenki az első fázisban online kitölteni a népszámlálási adatsort, kérdőív sort. Ez szükséges a további feladatok ellátásában is. Hogy, miért fontos a népszámlálás? Mindig ez a kérdés, hogy ezzel mi fog történni. Nagyon fontos, egyrészt európai összehasonlító adatsorok jönnek létre, hiszen ez az Európai Unióban általános és ugyanazon kérdések alapján megvalósuló népszámlálás, amely alapján nemzetközi, uniós, illetőleg magyar nemzeti szociális és gazdasági döntések, országos, regionális és helyi fejlesztések alapjául szolgáló statisztikák jönnek létre, amely teljeskörűen bemutatja a Magyarország jelenlegi állapotát. Nagyon fontos, hogy háztartásokra érkeztek az értesítések, tehát nem névre, hiszen egy háztartáshoz, egy lakáshoz

lakáshoz kötik az adatszolgáltatást, éppen ezért kétfajta adatszolgáltatásnak kell eleget tenni, részben a háztartásról, a lakás és megélhetés körülményeiről, másrészt személyi kérdőívet kell kitölteni minden abban a háztartásban élő személyről. Az adatfelvétel dátuma a 2022. október 1-jei állapot. Ez fontos, hiszen így azt lehet mondani, hogy egy stabil és összehasonlítható állapotot hoz létre az adatbázis. Az első fázis lezajlott 2022. október 1 - 19-e között, amikor online lehetett a kérdőívet kitölteni. Nagyon jó kitöltési arány valósult meg Tatán is. Tatán 13.744 címre érkezett levél. Ebből több mint 7100 online kitöltés valósult meg, ami 52 %-os arálynak felel meg. További 1400 kitöltés van, amelyik a címében nem teljesen azonosítható, így ott a számlálóbiztosok még egy címellenőrzést fognak megtenni, amely azt jelenti, lehet, hogy valaki kitöltötte, de nem pontos címmel küldte vissza, ezért a statisztikai adatokkal, adatállománnyal nem egyezik meg, így le kell egyeztetni, hogy például az A vagy a B bérlakásban lakó küldte be, illetve csak beírta, hogy valamilyen utca 13, de ott van A és B, vagy 1-es és 2-es lakás. Ilyenkor be kell azonosítani, hogy melyik töltötte ki és melyik nem, mert ez alapján lesz teljes a statisztika. Most zajlik a 2. fázisa, amely 2022. november 20-áig, tehát még több mint 3 héten keresztül zajlik. Ez a számlálóbiztosok személyes jelenléti, személyes felkeresése az állampolgároknak. A számlálóbiztosok egyrészt megteszik a címellenőrzést, másrészt elektronikus úton, tabletekkel rögzítve ugyanazt a kérdőívet fogják végig kérdezni mindenkitől a lakására és a személyekre is, amelyet egyébként ki lehetett tölteni. Ez alapján tesznek eleget a kötelezettségüknek. A közös hivatalba tartozó 4 településen összesen 58 számlálóbiztos most már mondhatja azt, hogy járja az utcákat és a háztartásokat. Nagyon fontos, hogy minden számlálóbiztos névre szóló egyedi azonosítószámmal rendelkező számlálóbiztosi igazolvánnyal rendelkezik, amelyet köteles felmutatni és amely csak a személyazonosításra alkalmas okmánnyal (tehát egy arcképes igazolvánnyal) együtt érvényes. Mindenki, ahova becsenget egy számlálóbiztos ezt felmutatja, de természetesen kérhetik is az azonosítását mind a biztosi igazolvánnyal mind a saját személyi igazolványának vagy azonosító igazolványának a felmutatását. Ha valaki még továbbra is bizonytalan, akkor egy központi információs telefonszámon a 0680/080-143-as számon ellenőrizni is lehet, mert ha ezt felhívják és beütik azt a kódszámot, amelyet bemondott a számlálóbiztos, akkor ki fogja adni, hogy kihez tartozik ez a kód és ki az aki jogosult ezen a kódszámon számlálóbiztosi tevékenységet folytatni. Azért részletezte ennyire, mert kér mindenkit, hogy bízson meg abban, hogy igazolható, ellenőrizhető módon történik a személyes adatfelvétel. 2022. november 20-a után, amennyiben még mindig valaki nem tudott eleget tenni az adat kitöltésének, mert nem volt itthon, nem érte el a számlálóbiztos és nem tudtak időpontot egyeztetni, bármi probléma lehet, akkor egy pótösszeírási időszak kezdődik 2022. november 21-től november 28-áig, de akkor már csak a települések jegyzőinél, hivatalainál lehet eleget tenni ennek, tehát már nem a lakhelyükön és nem online. Sajnos van egy 4. fázis is, ha ez idő alatt sem tett valaki eleget a kötelezettségének, akkor egy közigazgatási hatósági eljárás indul ellene, amely bírsággal is zárulhat, de arra kér mindenkit, hogy ezt senki ne várja meg. Természetesen van elég idő arra, hogy mindenki eleget tegyen a kötelemnek. A számlálóbiztosok felkeresik a háztartásokat, és ha nem érik otthon a családot, akkor egy telefonszámot hagynak, amin vissza lehet őket értesíteni és akkor tudnak személyesen egyeztetni egy olyan időpontot, amely mindenkinek alkalmas. Arra kér mindenkit, hogy a számlálóbiztosok munkáját segítsék ezzel az adatfelvétellel, kapcsolatfelvétellel és működjenek együtt a címellenőrzések és az adatfelvétel során.

M i c h l József polgármester miután más nem jelentkezett napirend előtti felszólalásra, így javasolja, hogy a napirendek elfogadásáról döntsenek. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a tegnapi napon a két ülés közötti napirendhez kettő csatolt előterjesztésrészletet küldött meg. Az egyik a házi orvosok energia költségeinek a kiegészítésére szolgáló támogatás, a másik pedig a menetrenddel kapcsolatos legújabb adathalmaz, hiszen a konkrét menetrendet is megküldték. Érdeklődik, van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye a napirenddel kapcsolatban.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
336/2022. (X.26.) határozata
a 2022. október 26-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormányrendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormányrendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I/6 - 23/2022. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja az alábbiak szerint:

N A P I R E N D :

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. Településkép védelméről szóló 29/2018. (XII.20) önkormányzati rendelet módosítás partnerségi egyeztetésének lezárása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztés:

2. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe és bérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
3. Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

Beszámolók, tájékoztatók, egyébek:

4. A. Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról

B. Döntés a „TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme” pályázatról

C. Döntés a Magyary Zoltán Tudásközpont fejlesztése és a tatai Móricz Zsigmond Városi Könyvtár új elhelyezése projektekhez többeltámogatás igényléséről

D. Döntés a pályázat előkészítés költségeihez szükséges fedezet biztosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető

5. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

6. Képviselői kérdések

1. NAPIREND

Településkép védelméről szóló 29/2018. (XII.20) önkormányzati rendelet módosítás partnerségi egyeztetésének lezárása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető
Kamarás Dorottya főépítész

Michl József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az augusztusi ülésükön kezdeményezték a településkép védelméről szóló helyi rendeletüknek a módosítását, amely egy felülvizsgálat kapcsán felmerülő előírások beépítését tartalmazza, illetve a Somogyi Béla út 13-nak a HE-1 helyi védelemből a HE-2-be való átsorolását. Megtartották ezzel kapcsolatban a lakossági fórumot. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

Boglári Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a partnerségi egyeztetés lezárását.

dr. Varga András képviselő, a Humán és Ügyrendi Bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 8 tagja, egyhangú 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a döntés meghozatalát a képviselő-testület számára.

Michl József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

Gerébi Ákos képviselő elmondja, a tartalmát tekintve ez az előterjesztés egy viszonylag egyszerű döntést jelent a képviselő-testület számára, ezzel együtt a bizottsági körben némi zavar keletkezett a feldolgozása kapcsán. A zavar forrásra elsősorban nem az volt, hogy a mostani előterjesztés egyes számú mellékletében szerepel egy rendeletmódosítási javaslat is, amely a településképi rendeletre vonatkozik, hanem ennek a kezelésével kapcsolatosan jelentkeznek problémák. A településrendezési, településtervezési eszközök módosításával kapcsolatos

eljárási szabályokat a 419/2021.-es kormányrendelet tartalmazza. Ahogy a bevezetőben Polgármester úr is jelezte, maga az eljárás a főépítésznek, illetőleg a megbízott települési tervezőknek a feljegyzése alapján történik meg, ez indítja el a tervezési folyamatot, amely tartalmazza a tervezés célját, az ahhoz vezető és annak megalapozását szolgáló eszközöket is. A 419/2021.-es kormányrendeletnek a 66-os §-a foglalkozik a véleményezési eljárással. A jogalkotónak az volt a szándéka, hogy az önkormányzatra, így a képviselő-testületre bízta azt, hogy milyen módon teszi ezt meg. Az itt kialakult gyakorlat szerint nagy valószínűséggel a tervezők és a főépítész véleményét tartalmazó előterjesztéssel kerül a véleményezés elindításra, miközben a jogalkotó szándéka nem döntötte el azt, hogy kinek az anyaga ez az ügy. Az önkormányzatról szól maga a rendelet, így azzal indul el az egyeztetési folyamat, hogy az E-TÉR-be feltölti az önkormányzat a véleményezési körbe kiadatott anyagot. Ha az önkormányzatot nézik, el kellene döntenie - ezt nem döntötte el a jogalkotó - hogy kinek az anyaga ez, mert ha az önkormányzatról van szó, akkor ez lehet a képviselő-testület vagy a képviselő-testület bizottságai, a polgármester, illetőleg a jegyzőn keresztül az önkormányzat hivatala, hiszen ezeknek lehetőséget ad az önkormányzati törvény arra, hogy a képviselő-testület a döntését átruházott hatáskörben átruházza. Kéri, ennek a tisztázása miatt, hiszen sem a településképi rendelet és zárójelbe teszi, hogy a kormányrendelet sem írja elő, hogy véleményezési eljárást kell lefolytatni a településképi rendelet módosításánál, mert ezt a saját erre vonatkozó önkormányzati rendeletük írja elő természetesen nagyon helyesen. Úgy gondolja, és erre kéri a Polgármester urat, hogy tisztázni kellene a véleményezési folyamat kapcsán, hogy amikor a véleményezési szakaszban jut a tervezési fázis, akkor milyen módon terjesszék elő ezt a rendeletet. Véleménye szerint, ez nem formai kérdés alapvetően, hiszen a képviselő-testület felelős a településrendezési eszközökért. Ha a jelenlegi gyakorlatot alkalmazzák, akkor az történik, hogy a képviselő-testület amikor dönt az eljárás megindításáról, akkor egy irányt meghatároz, de utána már a véleményezési eljárás, amely egyrészt a partnerségi egyeztetésből, másrészt a jogszabályban előírt hatóságokkal való egyeztetésről szól, és ezután a záró folyamatban, záró szakaszban kerül vissza az önkormányzathoz. Ebben az esetben az önkormányzatnak már nincs módosítási lehetősége, csak egyről dönthet - hiszen leegyeztetett ez a módosítási javaslat - hogy a területi főépítész véleményét elfogadja vagy sem. Javasolja, és ezt valószínűleg a Szervezeti és Működési Szabályzatban kell rögzíteni, hiszen az SZMSZ-ről szóló rendeletük mellékletében vannak felsorolva az átruházott hatáskörben a polgármesterre, bizottságaira testált jogkörök. Azért is itt kellene szabályozni, hiszen ahogy jelezte maga a településképi rendelet önmagában nem kötelezi, mert egy külön rendelet, az egyeztetési rendelet kell, hogy meghatározza, milyen körben és milyen módon történik az egyeztetés. Arra kéri a Polgármester urat, hogy gondolja végig ezt az eljárást és intézkedjen a tekintetben, hogy a helyére kerüljön ez az eljárási rend és pontosan, világosan legyen szabályozva az, hogy milyen módon tud a képviselő-testület ebben a döntési folyamatban részt venni.

M i c h l József polgármester megígéri, hogy ezt meg fogják vizsgálni. Az elmúlt években sok ilyet hajtottak végre, bár nem a településképi rendelettel, hanem a Helyi Építési Szabályzatukkal, de akkor nem merült fel ez az igény. Nagyon szívesen megvizsgáltatja Jegyző úrral, hogy hol találnak további olyan pontosítást, amelyet esetleg a rendeletükbe átvezetnek. Ha jól értette a kérést, akkor erre vonatkozott.

További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Településképi védelméről szóló 29/2018. (XII.20) önkormányzati rendelet módosítás partnerségi egyeztetésének lezárásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-147/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
337/2022. (X.26.) határozata**

**A Településkép védelméről szóló 29/2018. (XII.20) önkormányzati rendelet módosítás
partnerségi egyeztetésének lezárásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Településkép védelméről szóló 29/2018. (XII.20) önkormányzati rendelet módosítás helyi partnerségi egyeztetésére érkezett észrevételek elfogadásáról illetve el nem fogadásáról és az el nem fogadás indokolásáról a I/17-147/2022. számú előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal dönt és a helyi partnerségi egyeztetést lezárja.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

2. NAPIREND

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe és bérbe adott ingatlanok ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a döntés meghozatalát. A bizottság kért kiegészítéseket az egy négyzetméterre vonatkozóan, illetve ahol hektár volt, ott a hektárra vetített bérleti díj vonatkozásában, hogy legyen egy egységes összehasonlítási alap, valamint, hogy mi a megnevezése, tehát zártkert, szántó stb., mi a jelenlegi használati módja. Megtörténtek ezek a kiegészítések, ezt a bizottság köszönettel vette.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe és bérbeadott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadásáról a határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-149/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
338/2022. (X.26.) határozata**

**Tata Város Önkormányzata által haszonbérbe és bérbeadott ingatlanok ellenőrzéséről
szóló beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a haszonbérbe és bérbeadott ingatlanok ellenőrzéséről szóló beszámolót.

3. NAPIREND

Beszámoló Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Bakos Zsolt városépítészeti és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót. Megjegyzi, ennél a napirendnél is, ahogy az előzőnél hasonló kérdés volt és megállapítható, hogy belekerültek ezek a kiegészítések, amelyek a későbbi döntéshozatalnál esetleg segítségül szolgálhatnak a képviselőknek.

M i c h l József polgármester érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz.

Hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadásáról a határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-148/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
339/2022. (X.26.) határozata**

**Tata Város Önkormányzata által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzéséről
szóló beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófa tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat által bérbe adott üzlet- és irodahelyiségek ellenőrzésére vonatkozó beszámolót.

4. NAPIREND

A. Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról

B. Döntés a „TOP-1.2.1-16-KOI-2017-00003, Társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme” pályázatról

C. Döntés a Magyary Zoltán Tudásközpont fejlesztése és a tatai Móricz Zsigmond Városi Könyvtár új elhelyezése projektekhez többlettámogatás igényléséről

D. Döntés a pályázat előkészítés költségeihez szükséges fedezet biztosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, az ülés elején kiosztottak a napirendhez egy új határozati javaslatot. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a határozati javaslatok közül az 5 - 6-osról nem kíván most szavaztatni, valószínűleg vagy újra előterjesztik vagy nem is kell róla képviselő-testületi döntés, ezért csak az I. - IV. és a VII.-es határozati javaslatról fogja kérni a döntést. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztés B, C, és D részében többletforrás bevonására vonatkozó kérelmet szeretnének előterjeszteni a Magyar Kormány felé. Ez érinti, a társadalmi és környezeti szempontból fenntartható turizmusfejlesztés az Angolkert Malomkert - Angolkerti rehabilitáció III. üteme pályázatot. Itt 128 M Ft többlettámogatásra szeretnék benyújtani a kérelmüket. Érinti ez a könyvtár és tudásközpont fejlesztést is, ahol még készítenek egy számítást, mert a pályázatuk két forrásból táplálkozik, egyrészt a CLLD pályázat, ahol az egyik határozati javaslat arról szól, hogy az akciócsoport teljes költségvetésében keletkezett maradványt szeretnék erre a projektre átkérni, ez a bizonyos 7,7 M Ft. Szeretnének ott is egy plusz kiegészítésre kérelmet benyújtani, illetve vizsgálják annak lehetőségét, hogy az önkormányzat által a korábbi döntésükben megfogalmazott önerő összegét van-e lehetőségük kormányzati támogatásként megkérni. A pályázati előkészítés költségeihez szükséges fedezet biztosításáról szól a D. pontja az előterjesztésnek. Érdeklődik, van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

Gerébi Ákos képviselő érdeklődik Polgármester úrtól, mert az előterjesztés sem tartalmazza részletesen, illetőleg a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési bizottsági ülésen sem beszélték át, a Tiszti Klubra vonatkozó pályázatuknál, amelyről a szavazás most nem fog megtörténni, de kíváncsi lenne, ennek a műszaki tartalmára, hogy milyen műszaki indokok indokolják azt, hogy ez a huszonegy-néhány millió forintos pályázati költségnövekedés bekövetkezett.

Michl József polgármester megadja a szót Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető asszonynak.

Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, a Helyőrségi Klub átalakítása két pályázatot jelent. A Tudásközpont kialakítása a TOP-os pályázatból, illetve a könyvtár kialakítása ugyanebben az épületben. Erre a pályázatra úgy tudott Tata Város Önkormányzata szerződést kötni, hogy a pályázat megkötéséhez szükség volt hitelre és önerőre. Ez a fedezet azt biztosította számukra, hogy egy tartalék keret is bekerült ebbe a pályázatba. Ez az összesen 5 %-os tartalékkeret az a keret, amelyet a vállalkozási szerződés aláírása óta az önkormányzat a műszaki ellenőr jóváhagyásával fel tud használni. A tartalékkeret felhasználása folyamatosan történik, de már látják azt, hogy ezen felüli forrásokra is szükség lesz, ezért készítették elő azt a részét az előterjesztésnek, mert további többletforrások bevonására van szükség, de jelenleg ezt még nem használja fel az önkormányzat. Azok a részek, amelyeket jelenleg pótmunka keretében finanszíroz a város, ugyanis az épületben olyan szerkezeti elemeknek a megerősítése, újraépítése volt, amelyet a tervezés során előre nem lehetett látni. Ez érinti jelenleg az alapozást, de korábban érintette a lépcsőháznak a megerősítését. Volt egy olyan fal a lépcsőházban, amelynél a vakolat leverése után kiderült, hogy valójában nem is egy tömör fal, hanem két kisméretű téglá között egy légrés volt. Ezt jelentősen meg kell erősíteni ahhoz, hogy biztonságossá tegyék az épületet. Ezen kívül a tetőszerkezeten és a fűdém szerkezetben voltak olyan gyengülések, amelyeknek a megerősítése szükséges, például a fűdém szerkezet, a majdani könyvtár épülete felett.

Gerébi Ákos képviselő hozzáteszi, a Tudásközpont részére vonatkozott a kérdése.

Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és projekt irodavezető elmondja, a Tudásközpontnál a lépcsőház épületrésznek a megerősítése, illetve ott is voltak bizonyos fűdém megerősítési munkák, valamint a tetőszerkezeten történtek javítások.

Michl József polgármester érdeklődik, hogy van-e további kérdés az előterjesztéshez.

Kérdés nincs. Felkéri a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

Boglári Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztés B) pontjában szereplő két határozati javaslatot.

Michl József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

Gerébi Ákos képviselő a jegyzőkönyv kedvéért elmondja, hogy a véleményük nem változott az Angolkert III.-as ütemmel kapcsolatos pályázat tartalmával. Ezzel együtt maga azért támogatja, hogy legyen rá lehetőségük, hogy további támogatási forrásokat szerezzenek

meg, tekintettel arra, hogy nagy valószínűséggel a beérkező uniós forrásoknál egy előnye van most a gyenge forintárfolyamnak, mert ez nagy valószínűséggel többletforrásokat is keletkeztet a központi költségvetés számára, tehát valószínűleg lesz erre forrás. Kéri Polgármester úrtól, hogy külön szavazzanak a határozati javaslat egyes pontjairól.

M i c h l József polgármester megjegyzi, tehát mind az öt határozati javaslatról külön fognak szavazni. Megadja a szót Boglári Zoltán képviselő, elnök úrnak.

B o g l á r i Zoltán képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy mind a két projekt a 6-os, tehát a képviselői körzetében található. Élénk figyelem tapasztalható, akár a közösségi médiában is mind a két projekt kapcsán, de különösen a Jenő-malomnak a fejlesztéséről, rekonstrukciójáról, amely érthető is, hiszen olyan helyen van, és sokan sétálnak arra akár az Angolkertbe vagy az ott lakók részéről is. Egy korábbi képviselőtársuk a közösségi médiában „szétbarmolásnak” nevezte, ami ott zajlik, de itt a nyilvánosság előtt ezt szeretné visszautasítani, mert aki látja és a közel egy évvel ezelőtti állapottal összehasonlítja a Jenő-malomnak a fejlődését, hiszen az új malomkerékről is nagyon szép fotókat láthattak, ahogy az ácsmunkákról, illetve ahogy az épület és a környezete már szépen alakul. Sokan az építkezés folyamán féltették ott a fákat, ezzel kapcsolatosan mindenkit megnyugtat, hogy már ültettek is oda fákat és egyébként is komoly faültetési, illetve cserjésítési, zöldítési terv van betervezve. Ez egy rekonstrukció, a környezetnek a rendbetétele, megszépülése, de semmiképpen sem a „szétbarmolása” ezt itt a nyilvánosság erejénél szeretné még egyszer visszautasítani. Megköszönni a hivatali dolgozóknak, Irodavezető asszonynak is a munkáját, mert sok munka volt, hogy már az eddig a fázisig is eljutottak. Megköszöni Bencsik János képviselő úrnak is a hathatós közbenjárását, hogy itt tartanak. Hasonlóan el tudná ezt mondania a Tiszti Klubnál is, hiszen az is már eléggé látványos szakaszban van, amely porral, zajjal jár, így addig is a türelmét szeretné kérni az ott lakóknak.

M i c h l József polgármester jó szívvel ajánlja fel, hogy egy bejárást szervezzenek a Jenő-malomba újra, amelyre a képviselőtársait is meghívva láthassák, hogy a malomépület műszakilag szinte teljesen kész, a berendezés előkészítése folyik. Most még ebben a szép időben szeretnék megszervezni a bejárást, és megmutatják képviselőtársainak, hogy hol tartanak, melyik részlettel mi lesz, illetve a fákat is meg lehet számolni. Kéri Irodavezető asszonyt, hogy kössék ezt össze, és nézzék meg a könyvtár fejlesztését is, mert egymáshoz közel vannak. Ott még hátrébb tartanak, de már ott is vannak látványos részletek, amelyet érdemes megnézni, különösen azoknak, akik a régít jól ismerték belülről is. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a napokban Zselízen járt. Zselíz önkormányzata a felvidéken az egyik Esterházy örökség őrzője, ugyanúgy ahogy a Galánta nevű kisváros is. A tatai Esterházyakat Galántai szálról eredeztetik. A három önkormányzat előkészít egy olyan pályázati lehetőséget, amelyben az Interreg-es pályázatok sorában egy újabb összegre tudnának pályázni, így a három önkormányzatra az eddigi számításuk szerint egy 400 – 500 E €-nyi összeg eshetne, tehát kb. 150 – 200 M Ft. Ez nem nagy összeg, de egy újabb ütemet készíthetnének elő az Angolkertre vonatkozóan. Javasolja, hogy az Angolkertben látható kis épületek és építményeknek a felújítására szervezzék meg Tata részéről ezt a pályázatot. Mindhárom város valamilyen Esterházy örökség megújítására adná be ezt a pályázatot, így együtt, ezért az Esterházy lenne az összekötő kapocs az Interreges pályázat esetében, tehát a műromok, a meccset, a barlang, a griffmadarak. Horváthy Lóránt képviselő úrnak régi vágya, hogy a griffek megújuljanak. Esetleg még szóba jöhet a hidak vagy a sétányok további megújítása, de meglátják, hogy mi fér bele. Elkezdték ennek az előkészítését és majd ez a téma is visszakerül képviselőtársai elé.

Elmondja, a határozatokat egyesével fogja megszavaztatni. További hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** az Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról szóló beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-151/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
340/2022. (X.26.) határozata
az Európai Unió pályázatokról és a Magyar Kormány által biztosított támogatásokról
szóló beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az aktuális pályázatok megvalósulásáról szóló I-17-151/2022. sz. előterjesztésben foglaltakat.

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosítószámú, Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme beruházáshoz önerő biztosításáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-151/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 9 igen és 2 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
341/2022. (X.26.) határozata
a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosítószámú, Angolkert Malomkert – Angolkerti
rehabilitáció III. üteme beruházáshoz önerő biztosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme” tárgyú pályázat keretében támogatott kivitelezés végrehajtásához

szükséges nettó 102.322.869 Ft összegű önerőt Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetése terhére saját forrásból biztosít.

2. felkéri a polgármestert, hogy a 2023. évi költségvetés elfogadásakor az átvezetésről gondoskodjon.

Határidő: 1. pont azonnal
2. pont: Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének elfogadása
Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosítószámú, Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme beruházáshoz többlettámogatás igényléséről szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-151/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 8 igen és 3 nem szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
342/2022. (X.26.) határozata**

a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosítószámú, Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme beruházáshoz többlettámogatás igényléséről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a TOP-1.2.1-16-KO1-2017-00003 azonosító számú, „Angolkert Malomkert – Angolkerti rehabilitáció III. üteme” tárgyú pályázat megvalósításához többlettámogatási igényt nyújt be.

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe:

Tata, Angolkert Jenő Malom, Kristály strand helyrajzi számok: 3305/10; 3305/8; 3306/8

A projekt teljes költsége összesen: 607.849.023,- Ft

A projekt elszámolható költsége: 595.308.528,- Ft

Az önerő összege: 12.540.495,- Ft

Az önerő forrása: Tata Város Önkormányzatának 2018-2023. évi költségvetései

Az igényelt többlettámogatás összege: 128.036.333,- Ft

2. 128.036.333,-Ft többlettámogatást igényel, a beruházás egyéb, támogatáson felüli összegét Tata Város Önkormányzata saját forrásból finanszírozza.
3. kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő ki nem fizetett összegét, nettó 4.723.495,- Ft-ot Tata Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésében elkülöníti.

Határidő: 1 – 2.pont azonnal
3. pont: Tata Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének elfogadása
Felelős: Michl József polgármester

Michl József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a Magyar Zoltán Tudásközpont fejlesztése projekthez felhívás szerinti többlettámogatás igényléséről szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-151/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja egyhangú, 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
343/2022. (X.26.) határozata
a Magyar Zoltán Tudásközpont fejlesztése projekthez felhívás szerinti
többlettámogatás igényléséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. a TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2021-00875 azonosítószámú, „Magyar Zoltán Tudásközpont fejlesztése” tárgyú pályázat megvalósításához többlettámogatási igényt nyújt be.
A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe: Tata, Ady Endre utca 12-14.
A projekt teljes költsége összesen: 208.649.866, - Ft
A projekt elszámolható költsége: 137.724.000,- Ft
Az önerő összege: 70.925.866,- Ft
Az önerő forrása: Tata Város Önkormányzatának 2019-2022. évi költségvetései
Az igényelt többlettámogatás összege: 7.724.000,- Ft
2. 7.724.000, -Ft többlettámogatást igényel, a beruházás egyéb, támogatáson felüli összegét Tata Város Önkormányzata saját forrásból finanszírozza.
3. kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő ki nem fizetett összegét, nettó 70.925.866, - Ft-ot Tata Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésében elkülöníti.

Határidő: 1 – 3.pont azonnal

Felelős: Michl József polgármester

Michl József polgármester további hozzászólás hiányában **szavazásra bocsátja** a pályázatok kapcsán felmerülő többlet költségek szükséges fedezetének biztosításáról szóló határozati javaslatot a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-151/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, 8 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
344/2022. (X.26.) határozata**

a pályázatok kapcsán felmerülő többlet költségek szükséges fedezetének biztosításáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat pályázatainak megvalósítása kapcsán felmerülő többlet költségek szükséges fedezetére Tata Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének Pályázati előkészítés dologi sorára a projektek sikeres teljesítése érdekében nettó 5.000.000 Ft-ot biztosít Tata Város Önkormányzata működési tartalék terhére.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Horváth József jegyző

Határidő: Tata Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének soron következő módosítása

M i c h l József polgármester elmondja, a pályázati előkészítésre vonatkozó sorukat időnként így szokták visszapótolni, tehát onnan tudnak olyan feladatokra költeni, mint tervezés vagy műszaki előkészítés. Erre szolgál ez a sor, tehát ha ide nem tesznek pénzt, akkor nem tudnak továbblépni a pályázataikkal. Ezt csak magyarázatképpen mondta el azoknak, akik tartózkodtak vagy nemmel szavaztak.

5. NAPIREND

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Kéri képviselőtársait, hogy a tegnap megküldött anyagról is mondjanak véleményt. Amennyiben lesz kérdés a Volánbusz új menetrendjének a beindítására vonatkozóan, arra a kollegái szívesen válaszolnak. A másik témát szeretné két mondatban felvezetni. 2022. október 24-én tartottak egy egyeztetést a felnőtt háziorvosokkal, házi gyermekorvosokkal és a fogorvosokkal. A beszélgetésüknek két témája volt, az egyik arról szólt, hogy újra tájékoztatta és bemutatták azt a tervezetet, koncepciótervet a háziorvosoknak, amellyel a Komáromi utcai épület átalakítását tervezik és ahol szeretnének megvalósítani egy kis praxisközpontot. A jelenlegi Váralja úti régi rendelőben lévő önkormányzati feladatot ellátó háziorvosoknak az új helyszínét kell megvalósítaniuk, mire azt az épületet el tudják kezdeni majd felújítani. A másik téma, amely aktuálisan fontosabb volt, az energiaárak megnövekedéséből fakadó háziorvosi praxisok működésének a biztonságát érintette. A háziorvosokkal való egyeztetésnek az lett a következménye, amelyet az előterjesztésben leírt. Elfogadták és köszönettel vették azt a lehetőséget, hozzáállást, amelyet megfogalmaztak. Bálint Anita irodavezető asszonnal tárgyaltak velük közösen, hogy miután

kötelező alapellátást végeznek a házi orvosok és a jelenlegi praxistámogatásban nincs többlettámogatási lehetőség még arra vonatkozóan, hogy a megnövekedett energiaköltségeiket finanszírozni tudják. Ezért javasolja, hogy az önkormányzat 75 %-ban vállalja át a növekmény összegének a 75%-át és maradék 25%-ot a házi orvosok vállalták a saját költségvetésük terhére. Az a javaslat fogalmazódott meg, hogy egy 500 E Ft-os egyösszegű támogatást adjon az önkormányzat, amelyről utólagosan, negyedévente számolnak el a praxisok és negyedévente újra töltik ezt az összeget, amennyiben a későbbiekben is erre szükség lesz, fenntartva azt a lehetőséget, hogy a Magyar Kormány is tudja ezt a nehézséget, tehát egész biztos, hogy lesz valamilyen intézkedés a házi orvosi praxisok energia többletköltségének a támogatására, de addig is a tatai házi orvosok biztonságban érezhessék magukat és a számláikat tudják fizetni, ezért tartja helyesnek, hogy már most nyújtsanak egy ilyen jellegű segítséget. Amennyiben a Magyar Állam támogatása is megvalósul és megérkezik, akkor ennek a beszámításával alakítják át, az önkormányzat támogatását. Érdeklődik, van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban. Megadja a szót Horváthy Lóránt képviselő úrnak.

H o r v á t h y L ó r á n t képviselő megjegyzi, pontosítani szeretné a Fáklya utca mentén található ingatlanokkal kapcsolatos városfejlesztési megállapodás kérdését, hogy ez vonatkozik-e a járdaépítésre.

M i c h l J ó z s e f polgármester elmondja, igen ez. Érdeklődik, kíván-e valaki hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

G e r é b i Á k o s képviselő elmondja, Polgármester úr alapellátással kapcsolatos felvetésére reagálna két megjegyzéssel. Az alapellátásnak a finanszírozása, illetve működtetése három lábon áll. Az alapellátásért önmagában az önkormányzat a felelős. Korábban a biztosító, most az Egészségügyi Alapkezelő kezeli a forrásokat, a praxisok működtetéséhez szükséges költségeket. A szakmai irányítást a Kormányhivatal a régi ÁNTSZ-en, a Népegészségügyi Szolgálaton keresztül látja el. Úgy gondolja, ebben felelősége van az államnak, bár tudja támogatni ezt a javaslatot azzal, hogy nyilvánvaló módon a praxisok támogatásánál kell ennek a költségnek megjelennie, hiszen amióta nem biztosítási alapon működik a Magyar Állam átvette a felelősségét az egészségügyi alapellátás finanszírozásának. Ezért úgy gondolja, hogy elsősorban nem az önkormányzatok felelősége és feladata ennek a problémának a kezelése. Másrészt végiggondolásra tartja szükségesnek, tekintettel arra, hogy lassan tisztázódik a villamos energia, elsősorban a gáz és a távfűtés költségeinek az emelkedése, ezért ha egy programot, területet, vagy réteget kiemelnek a támogatásra szorulóknál, véleménye szerint, ezt is csomagban kellene kezelni, hogy meg tudják nézni milyen további támogatásra van szükség, és akkor tud jó szívvel dönteni, de ezzel együtt támogatja ezt a megoldást az elmondott megjegyzésekkel, amelyeket most megtett.

M i c h l J ó z s e f polgármester megadja a szót Boglári Zoltán képviselő, elnök úrnak.

B o g l á r i Z o l t á n képviselő, a Pénzügyi, Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, a helyi menetrendhez szeretne hozzászólni, bár lehet, hogy inkább csak egy javaslata lenne a pontosítás kedvéért. A határozati javaslatnál szerepel a mondatban, hogy „az új menetrend bevezetésére 2022. december 11. napjától kerül sor” annyiban javasolná ezt módosítani, hogy az „átmeneti” menetrend, mert ez még nem az „új”. 2022. december 11-étől ha jól emlékszik 2023. január 8-áig még észrevételezhetik, akik ezt a kvázi új menetrendet használják és ezt követően azok a javaslatok beépülésre, illetve megfontolásra kerülnek, majd utána döntenének a valóban új menetrendről. Ez csak egy technikai jellegű kiegészítés lenne.

M i c h l József polgármester megköszöni Elnök úrnak és javasolja, hogy az „átmeneti menetrend bevezetésére” módosuljon a mondat, az „új” szó nem szükséges. Az első mondatban, illetve a határidőnél és kéri ezt kijavítani. A lényege, amelyet a Képviselő, Elnök úr megemlített, hogy 2022. december 11-étől elindul az az új menetrend, amelyet az előterjesztés mellékleteként megkaptak képviselőtársai. Ezt a menetrendet a Volán társaság a lehető legtöbb helyen, ahol csak lehet terjeszti és megismerteti az utazókkal. A menetrend változáshoz 2023. január 8-áig lehet javaslatot megfogalmazni, észrevételt tenni az utazóközönség részéről is, de a képviselőtársai részéről is természetesen. Az észrevétellel kapcsolatban tájékoztatást fognak adni. A 2023. január 8-áig beérkezett észrevételek feldolgozását követően várhatóan 2023. február 1-jétől tud az új, végleges menetrend kialakulni és elindulni. Ezzel az új menetrenddel egy autóbusszal kevesebbet kell üzemeltetnie a Volán társaságnak, tehát valamifajta megtakarítást remélnek, hogy ki fog tudni mutatni ez az új menetrend és az új rendszer, mert kevesebb kilométert futnak az autóbusszaik és várhatóan ezáltal megtakarítás is keletkezik. Megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester elmondja, az új, illetve átmeneti menetrenddel kapcsolatban szeretne néhány megjegyzést tenni. A múlt héten tartott az a munkacsoport egy ülést, amelyik most már egy éve dolgozik a Volán, illetve a Közös Önkormányzati Hivatal munkatársaival együtt azon, hogy egy új menetrend, valamint egy olyan vonalhálózat alakulhasson ki. Bár nem szoktak róla beszélni, mert általában csak a menetrendi módosításokról beszélnek, de a vonalhálózatban is történik majd változás, így megváltozik a járatoknak a számozása, jelzése. Erre is fel kell készülni, ehhez is hozzá kell majd szokni ebben a nagyjából egy hónapban, amely a rendelkezésre áll a vélemények kinyilvánítására. Kér mindenkit, aki használja a helyi tömegközlekedést, hogy legyen szíves éljen ezzel a lehetőséggel, minél több vélemény érkezik be, annál inkább az igényeknek megfelelően tudják kialakítani a Volánnal, illetve az önkormányzattal közösen az új, végleges, februárban bevezetendő menetrendet. 2022. december 11-étől 2023. január 8-áig - eddig tart az iskolai tanítási szünet - lehet majd véleményezni, de ezt követően még néhány hétig ugyanezen menetrend alapján fognak járni majd a helyi járatok, hiszen időre lesz szüksége a Volán munkatársainak ahhoz, hogy azokat a beérkezett észrevételeket, amelyeket elfogadhatónak, átvezethetőnek tartanak, azokat valóban át is vezessék és majd februárban kihirdesse a többkörös egyeztetés után kialakult végleges, új menetrendet. Azért volt szükség ennek az időpontnak az eltolására - korábban szóba került, hogy már novemberben bevezetik ezt az átmeneti menetrendet - mert a helyközi, illetve a vasúti menetrendnek a változásai a 2022. december 11-ei időponttól várhatóak, így már ezekhez igazítva tudja majd kialakítani a végleges, a jövő év elején, februárban bevezetendő menetrendet is a Volánbusz. Megkér mindenkit, hogy egyrészt figyeljen oda, mert megváltozott számozások lesznek - 1-től 9-ig lesznek számozva a helyi járatok - és megváltozott útvonalakon fognak járni a korábban megszokott számjelzéssel vagy betűjelzéssel ellátott járatok. Másfelől arra kér mindenkit, hogy legyen szíves és jelezzen vissza és mondja el a véleményét a megadott elérhetőségeken, hogy ténylegesen egy jó racionális, új menetrend és hálózat alakulhasson ki a városban.

M i c h l József polgármester megköszöni Rigó Balázs alpolgármester úrnak és a bizottság minden tagjának ezt a nem egyszerű feladatot, mert ahogy hallotta több óras volt az ülés, hogy a lehető legjobb megoldás megszülessen. Ezzel együtt egy nagyon súlyos kérdés a helyi közlekedésük. Remélik, hogy ezzel a menetrend javítással valamit tudnak ezen igazítani. Tájékoztatja képviselőtársait, hogy havonta 10 M Ft-os számla érkezik a Volántól, amelyben a veszteségpótlásra vonatkozóan kell az önkormányzatnak helytállnia a tatai közlekedés fenntartása kapcsán. Elgondolkodhatnak azon is, hogy ötszörösére vagy tízszeresére felemelik a buszjegy árát, de akkor még kevesebben fognak utazni és akkor már végleg becsukhatják a

helyi járatos közlekedést. Van olyan önkormányzat, ahol három busszal megoldják az egész településnek a helyi közlekedését, de itt Tatán nem tudják megoldani, mert ilyen adottságaik vannak, ez viszont nagyon megdrágítja a közlekedést. Ezen el kell gondolkodniuk, mert hosszú távon biztos, hogy nem fogja bírni ezt a város költségvetése, tehát valamilyen okos megoldást kell rá találni. Megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak.

R i g ó Balázs alpolgármester megjegyzi, ha már Polgármester úr említette a díjak mértékének az alakulását, meg szeretné kérdezni Mürkl Levente irodavezető úrtól, mivel az ülésen szóba került a múlt héten a díjszabással kapcsolatos módosítás, de azt most nem látta az előterjesztésben. Érdeklődik, ennek nem kellett volna-e bekerülnie.

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető elmondja, a jövő hónapban a novemberi képviselő-testületi ülésre szeretnék bevinni.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, december 1-jétől vezetik be.

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető ismerteti, a novemberi képviselő-testületi ülésre jön be a Volán beszámolója és az emlékei szerint abban maradtak, hogy azzal együtt hozzák be a testület elé.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e olyan határozati javaslat, amelyről külön szavazzanak, vagy szavazhatnak egyben. Mivel nem lát jelzést, ezért egyben fognak szavazni mind az öt határozati javaslatról.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az előterjesztés IV.-es határozati javaslatát az elhangzott módosítással, a kivetítőn látható módon, valamint a I. – III., V. határozati javaslatokat a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/17-150/2022. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 11 tagja, egyhangú 11 igen szavazattal egyetért és a következő határozatokat hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
345/2022. (X.26.) határozata
Beszámoló elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormányrendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormányrendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I/17-150/2022. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármesterek két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
346/2022. (X.26.) határozata
Tatai Városgazda Nonprofit Kft. részére nyújtott tagi kölcsön visszafizetési
határidejének meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Tata Városgazda Nonprofit Kft. tulajdonosa:

1. a kft. részére korábban, a Szent Borbála Kórház Árpád-házi Szent Erzsébet Szakkórház és Rendelőintézet egyes helyiségeinek felújítása kapcsán nyújtott 25.000.000.-Ft összegű tagi kölcsön visszafizetési határidejét 2022. december 31. napjáig meghosszabbítja,
2. felhatalmazza a polgármestert a tagi kölcsönszerződés módosításának előkészítésére és aláírására.

Határidő: értesítésre és a 2. pont esetén: 2022. október 31.

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
347/2022. (X.26.) határozata
az Ukrajnából menekülők megsegítésével és ellátásával kapcsolatos tatai intézkedésekről
szóló tájékoztató elfogadásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Kormány rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Ukrajnából menekülők megsegítésével és ellátásával kapcsolatos tatai intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
348/2022. (X.26.) határozata
a helyi közösségi közlekedés új menetrendjéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testület a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 4. §-a alapján, – a 180/2022. (V.24.) Kormányrendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a helyi közösségi közlekedés átmeneti menetrendjét. Az átmeneti menetrend bevezetésére 2022. december 11 napjától kerül sor.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: Volán Zrt. értesítésére: azonnal
átmeneti menetrend bevezetésére 2022. december 11.

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
349/2022. (X.26.) határozata
a tatai felnőtt háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi praxisok gáz- és
villamosenergia költségnövekedésének támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése és az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve a humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V.24.) Korm. rendelet 4. §-a alapján – a 180/2022. (V.24.) Korm. rendelet 1. §-ában kihirdetett veszélyhelyzetben - döntése az alábbi:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. 2022. október 1-jétől átvállalja a tatai felnőtt háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi praxisok gáz- és villamosenergia költségnövekedésének 75 %-át, melyre a 2022. október 1. – december 31. közötti időszakban – utólagos elszámolási kötelezettség mellett – 500 E Ft/praxis támogatást nyújt. A támogatás a saját tulajdonú és a bérelt helyiségekben rendelő orvosok részére pénzeszközátadással, az önkormányzat által biztosított rendelőhelyiségek esetében pedig a költségnövekedés 25 %-ának érvényesítésével és kiszámlázásával történik.
2. a 2022. évi támogatást az önkormányzat 2022. évi költségvetése általános tartalékának terhére biztosítja.
3. felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatás részleteinek kidolgozásáról.
4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, valamint a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: 2022. november 15.

Felelős: Michl József polgármester

6. NAPIREND

Képviselői kérdések

M i c h l József polgármester megjegyzi, még egy tájékoztatást szeretne adni képviselőtársainak. Balla György miniszteri biztos, akit a Miniszterelnök úr az energiaügy kapcsán az önkormányzatokkal való tárgyalásra bízott meg, kért be adatokat a város esetében is az energiafogyasztásra vonatkozóan az energetikai programokról, hogy eddig mit végeztek el. A konkrét megvalósított, tervezett, folyamatban lévő intézkedésekről, valamint az egyéb intézkedéseikről szóló tájékoztatást megküldték a Miniszteri Biztos úrnak, aki néhány nap múlva egy személyes találkozóra hívta. Ezen a személyes találkozón a levél tartalmával kapcsolatos információkat igyekezett összegezni és bemutatta a Miniszteri Biztos úrnak, hogy városukat az idei esztendőben 100 M Ft-os, a jövő esztendőben pedig várhatóan 800 – 900 M Ft-os többletkiadás terheli az energiaárak növekedésének következtében. Az előző képviselő-testületi ülésen már részletesen elmondta, hogy 2022.10.01-jén a földgázenergia adásvételére vonatkozó ajánlatkérést tettek közzé, amelyet le is folytattak, így a Bartók Óvoda, Időskorúak Otthona, Kertvárosi Óvoda és a Kuny Domokos Múzeumra vonatkozóan kértek be ajánlatot. Az MVM Energiakereskedelmi Zrt. volt a nyertes ajánlattevő. A fajlagos egységárnál a földgáz esetében a rendszerhasználati díjjal együtt 89,247,- Ft/KWh-ra kaptak ajánlatot, így a teljes összköltség a földgáz termékár és a rendszerhasználati díj 88.333.423,- Ft erre a négy intézményre vonatkozóan. Mind a négy intézmény és a kereskedő a szerződéseket 2022. szeptember 30-án aláírta, így a szerződésük 2022. október 1-jétől 2023. október 1-jéig hatályos. A négy nagy fogyasztó mellett, most folyik a „kis menedékeseknek” a beszerzése, tehát minden intézményükben és minden feladatellátáshoz biztosítva lesz a gáz a következő esztendőben is. Az, hogy milyen módon fog az ár alakulni, annak köszönhetően, hogy itt is egy indexált földgáz ajánlati árral dolgoznak, ez a bizonyos 7,460,- €/MWh összegben. Folyamatosan, szinte minden egyes nap foglalkoznak az energia-többletköltségük kezelésével. A költségvetésre vonatkozóan ezért nincsenek egyszerű helyzetben, mert nem lesz könnyű kiszámolni, hogy a jövő évi költségvetésben milyen összegeket fogalmazzanak meg.

A tegnapi vezetői értekezleten úgy döntöttek, hogy a költségvetésnél a régi módszereket is egy kicsit elővéve egy koncepcióval kezdenek, tehát készíteni fognak a képviselő-testület számára egy leíró jellegű koncepciót a költségvetésről, hogy milyen szempontokat, hogyan vegyenek figyelembe és várhatóan csak a januári hónapban fogja előterjeszteni a 2023-as költségvetést, hogy a lehető legpontosabb adatokkal tudjanak majd tárgyalni. Érdeklődik, van-e kérdés a napirendi pont kapcsán. Megadja a szót Lengyel Zsolt képviselő úrnak.

Lengyel Zsolt képviselő elmondja, Jegyző Úrhoz szeretne két kérdést feltenni a parkolással kapcsolatban. Érdeklődik, mit tudnak annak érdekében tenni, hogy az időzónás parkolónál betartsák a parkolási időt és kiférjék a parkolás megkezdését. Tegnapelőtt direkt megnézte a Spar előtt lévő időzónás parkolót és csak a 10 %-ának volt kitéve, hogy mikor kezdte meg a parkolást. Érdeklődik, az illegális parkolóhely foglalással kapcsolatban, például Jázmin Étterem mellett öt darab autógumi van letéve, amely veszélyes hulladék. Kéri Jegyző urat, ha van rá lehetőség, nézzék meg a Közterület-felügyelettel. Ugyanilyen illegális parkoló foglalást lát itt a zöldséges előtt, ahol kitesznek ládákat. Megkérdezi, hogy indokolt-e a Rákóczi utcában a Spar elé kitett 30 méteren belül a megállni tilos tábla, kivéve rakodás szempontjából.

M i c h l József polgármester megadja a szót Gerébi Ákos képviselő úrnak.

Gerébi Ákos képviselő kérdése az energiaügyekkel kapcsolatos. Olyan ajánlatot kaptak az első körben, amely a tőzsdei árhoz köti. Azt látják, hogy a júliusi nagy réműlethez képest jelentősen csökkent, mert akkor 300 körül volt egy köbméter gáz, ma már 97,- Ft a napi ár,

tehát nyilván ez jelentkezik majd. Ha jól értette, akkor egy tőzsdei árhoz kötött térítési vagy energiadíjat fognak fizetni. Megjelent a Veoliának, tehát a távfűtés gigajoule árára vonatkozó közlemény is, amely a cégeket foglalkoztatja, de nyilván az önkormányzatnak is megküldték, hogy lássák a távfűtéses intézményeiknél mi fog történni.

M i c h l József polgármester megadja a szót dr. Popovics Judit képviselő asszonynak.

dr. P o p o v i c s Judit képviselő elmondja, a Bacsó Béla úti lakótelepen a 16 - 17-es épület között rendszeresen nem működik a világítási rendszer és sötét van. Ez ügyben keresték meg többen. Mürkl Levente irodavezető úrral beszélt, aki tájékoztatta arról, hogy itt még az a vezetékrendszer van, amelyet a laktanyától vett át a város. Ez több helyen sérülékeny és egy nagyobb esőzés alkalmával beázik a rendszer, amely kiüti a biztosítékot és emiatt lesz sötét. Az már látszik, hogy itt egy komolyabb beruházásra van szükség ahhoz, hogy rendezni lehessen a normál világítást. A kérdése, hogy van-e arra remény, hogy a közeljövőben ezt a beruházást, ennek a szakasznak a felújítását a város meg tudja csinálni.

A Gesztenye fasorhoz kapcsolódóan elmondja, örömmel veszik a lakók, - még akkor is, ha ez most komoly nehézségekkel jár - hogy elindult a csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése. Ennek kapcsán az a helyzet állt elő, hogy a Szent István utcába terelődik a forgalom egy része. A Szent István utcai lakók azzal keresték meg, hogy a csapadékvíz-elvezető rácsok közül egyet már felújított a város, de a másik kettő még a régi és ezek nagyon hangosak, amikor a súlyos autók átmennek rajtuk. Kérdése, hogy van-e arra remény, terv, hogy ezeket ugyanúgy rendbe hozzák, ahogy az elsőt.

M i c h l József polgármester megadja a szót Horváth László képviselő úrnak.

H o r v á t h László képviselő a közvilágítással kapcsolatban érdeklődik. A Juszó Béla és a Veres Péter utcában több lámpa vagy nem világít, vagy villog. Érdeklődik, ezzel kapcsolatban van-e információjuk.

M i c h l József polgármester megadja a szót dr. Horváth József jegyző úrnak, hogy reagáljon a Lengyel Zsolt képviselő úr által feltett kérdésekre.

dr. H o r v á t h József jegyző elmondja, az időzónás parkolás két óra időtartamot enged alapvetően. Az ellenőrzésére csak és kizárólag a Közterület-felügyelet jogosult, amely egyébként jár is a városban, de azt látniuk kell, hogy nagyon alacsony a közterület-felügyeleti létszámuk, így a teljes körű ellenőrzésre a városban nem képes, ezért egy új parkolási rendszert kell kitalálni, mert az eltelt két óra után csak büntetés van, nincsen díjtétel. Ez akkor lenne teljes, ha automatizált rendszer lenne és ha eltelik a két óra, utána már fizetni kellene. Véleménye szerint mindenképpen egy ilyen rendszer felé kell elmozdulniuk. Jelen pillanatban csak a közterület-felügyeleti ellenőrzés az egyetlen módszere ennek a betartására. Az önkényes parkoló foglalások esetében a Jázmin utcait meg fogják nézni. Ott nem is a parkoló elfoglalása a nagyobb gond, hanem valószínűleg az illegális hulladék elhelyezése. A többi esetben egy kereskedői szokás, hogy amikor áruszállító autó érkezik, akkor kirakják a dobozokat, hogy oda lehessen parkolni. A közterület-felügyelők ezt is szokták nemcsak ellenőrizni, hanem felszólítani a boltvezetőket, tulajdonosokat, hogy ezt ne tegyék. Ilyen értelemben büntetni tudják, mert ez illegális, hiszen így bárki kirakhat bármit. Az egész parkolási rendszerüket újra kell szabályozni és ennek megkezdtek az eljárását. Teljes körűen mérik fel a városban az összes létező parkolót, és a technikai feltételeknek a felmérését, illetve a zónák kialakítását készítik elő, hogy hol lehet ezt egyáltalán értelmesen bevezetni, ha be tudják, vagy be akarják. Ezután jön, annak a szabályozási kérdése, hogy milyen lehetőségei vannak a tataiaknak a használatra,

tehát milyen kedvezmények, milyen díjtételek vannak. Ez egy nagyon hosszú és bonyolult folyamat, de megkezdték ennek az előkészítését.

Jelzi, hogy az enegriaárak kapcsán a számítási módszerrel kapcsolatban szeretne tájékoztatást adni. Egy képlet van megadva a szerződésben, amelyben három tétel szerepel: az euró árfolyama, a gáz tőzsdei aktuális ára és egy fix költség. A hónap elején van a leolvasási nap és az akkor érvényes árfolyam és a tőzsdei árfolyam alapján egy szorzat jön létre, amely az aktuális elszámolási árat adja meg a gázszerződés esetében. A távhő esetében is hasonlóan a módszer, de ott egy előzetesen meghatározott fix ár van. Az erőmű vezetője tájékoztatta az önkormányzatot, hogy ott is a gázár-változás valószínűleg módosítani fogja az elszámolási egységet a nem lakossági fogyasztók irányába.

M i c h l József polgármester megadja a szót Mürkl Levente irodavezető úrnak. Kéri adjon tájékoztatást, hogy a tatai távhő a 99-es listán hányadik helyen szerepel és mennyi az állami kiegészítés, amelyet a tatai magánfogyasztók után a távhő megkap.

M ü r k l Levente környezetvédelmi és városüzemeltetési irodavezető elmondja, a 99-es listán emlékei szerint a 17. helyen szerepel a tatai távhő, tehát a 17. legjobb árat kalkulálta ki a Jegyző úr által említett augusztusi gázár alapján a Magyar Energetikai Hivatal, amelyet a nem lakossági fogyasztóknak fizetniük kell. Vannak olyan önkormányzati fenntartású és tulajdonú intézmények, amelyeknél távhővel fűtik az ingatlanokat és ezeknél minden esetben külön átnézték, átbeszélték a vezetőkkel a fűtési időszaknak a részleteit. Több helyen, ahol tehették be sem indították a fűtést. Az óvodában, bölcsődében, amely távhővel megy, el kellett indítani a fűtést, de ott is olyan energiaracionalizálási feladatokat hajtottak végre külön a távhő vezetőségével egyeztetve, amelyek csökkenteni tudják ezt a díjat. A lakossági támogatásnál is valahol az élmezőnybe tartanak, ott is az állam ad hozzá többet a lakossági résznél is.

M i c h l József polgármester megadja a szót Rigó Balázs alpolgármester úrnak, hogy reagáljon dr. Popovics Judit képviselő asszony kérdéseire.

R i g ó Balázs alpolgármester elmondja, Képviselő asszony első kérdése a Bacsó Béla úti lakótelep 16 - 17-es épületeire vonatkozott. Ezt a problémát már jó ideje nyomon követi. Mürkl Levente irodavezető úrral több alkalommal egyeztettek és a helyszínen is jártak. Való igaz, hogy a probléma még mindig fennáll, de történt előrelépés a tekintetben, hogy a világítási hálózatnak erre a szakaszára vonatkozóan elkészült már egy terv, amely a rendelkezésre áll és várják az árajánlatot. Ebben a fázisban vannak, ha megérkezik az árajánlat, akkor szülehet arról döntés, hogy van-e lehetősége az önkormányzatnak, akár az idei költségvetésből, hogy ezt a beruházást megfinanszírozza. Ez kifejezetten erre a szakaszra vonatkozik, bár nyilvánvalóan a későbbiek során a teljes lakótelepi rekonstrukcióra szükség lehet, de elsősorban ezen a ponton jelentkezik a probléma visszatérően, tehát itt kell az azonnali beavatkozásra sort keríteni. Ha Mürkl Levente irodavezető úrnak van kiegészítse ezzel kapcsolatban, akkor kéri, hogy tegye meg.

A Szent István utcával összefüggésben több alkalommal is járt kint a helyszínen, illetve fordultak hozzá az ott élők. Ez ügyben annyit sikerült elérni, mivel először a 33 - 35-ös házaktól érkezett jelzés, így ott már megcsinálták a Városgazda munkatársai, de ígéretet kapott arra, hogy miután megnövekedett a forgalom az utcában, így az utcának a Zrínyi utca felőli végénél lévő további csatornafedeleket is ki fogják javítani, ezáltal megszűnhet ez a probléma. Felhívja a figyelmet, hogy akik a környéken élnek, - bár tisztában van vele, hogy most zajlik ez a beavatkozás a Gesztenye fasoron, így nehezebb megoldani a parkolást, de miután kétirányú forgalom van a Szent István utcában és ténylegesen megnőtt az autóknak a száma, amelyek áthaladnak az utcában, ezért szeretne kérni mindenkit, hogy ne parkoljon az utcának az oldalán, hiszen ezzel nehezítik az áthaladást, illetve nem is lehet parkolni jelen pillanatban az utcában,

mert tiltott. Mindenkinek az az érdeke, hogy lehetőség szerint az utcán ne álljanak autók, hanem fennakadás nélkül folyhasson ott a forgalom két irányban. A továbbiakban jó néhány hónapig még fenn fog állni ez a helyzet, ezért mindenkitől türelmet is kér, illetve az odafigyelő folyamatos közlekedést.

Az energiaügyekkel kapcsolatban elmondja, érdemes megemlíteni, hogy a Virtuális Erőmű Programnak a pályázatán már két alkalommal - 2019-ben és 2020-ban - elnyerte Tata Város Önkormányzata az energiatudatos, illetve energia hatékony önkormányzat címet, amelyeknek a lényege, hogy lezárt energiahatékonysági beruházásokkal rendelkezik, amelyek mérhető megtakarításokat jelentenek. Ezért voltak fontosak az elmúlt években végrehajtott, az intézményeiken megvalósított ilyen típusú beruházások és nyilván a továbbiakban is, amennyiben lehet, ilyen jellegű megoldásokban kell gondolkodniuk. Látszik, hogy van ezeknek most már pénzben mérhető értelme is a jelen körülmények között.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, dr. Popovics Judit képviselő asszonynak a válasz, hogy van remény. Horváth Lászlónak is ugyanez a válaszuk, van remény rá. Minden egyes meghibásodást megköszön, ha a képviselőtársai rögtön, ahogy észlelik, jelzik. Hamarosan a „város applikáció” nevű új eszköz is rendelkezésre fog állni, ahol közvetlen lehet bejelenteni az ilyen meghibásodásokat. Kérése, hogy addig is e-mailen jelezzék a meghibásodást, hogy minél gyorsabban tudják továbbítani azt. Megadja a szót Horváth László képviselő úrnak.

H o r v á t h László képviselő elmondja, a Környei utcai temetővel szemben van egy autókereskedés és ott annyira rossz az útburkolat, hogy már kiemelkedik a csatornafedlap és balesetveszélyes. Érdeklődik, hogy tudnak-e ezzel kezdeni valamit, hogy megszűnjön ez a probléma.

M i c h l József polgármester elmondja, megnézik ezt is. Mivel főút, tehát nem az önkormányzat tulajdona a Környei út, így ott a Magyar Közút a felelős, de a rácsatlakozó utcáknál megvizsgálják, hogy azzal mit lehet tenni, amely balesetveszélyes azt a lehető leggyorsabban igyekeznek elhárítani. Más ilyen jellegű beruházásra most egész biztos, hogy nem tudnak számítani a következő időszakban. Megadja a szót Viczenáné Czégényi Ágnes képviselő asszonynak.

V i c z e n á n é Czégény Ágnes képviselő a képviselőtársa által jelzettekhez kapcsolódóan hozzáteszi, a járda meg lett csináltatva azon a szakaszon, mert panaszt tettek. Viszont a közte levő szakasz tehát a járda és a következő járda között, nem lett megcsináltatva. A kerekesszékesek is panaszolták, hogy nem lett megcsinálva, amely részben a saját hibája is, mert ezt külön nem kérte. Valószínűleg arra vonatkozott a panasz, hogy a leágazásnál, ezt kell megnézni, de az Arany János utcánál is ugyanez a helyzet.

M i c h l József polgármester megköszöni mindenkinek a mai munkáját. Igyekeztek rövidre fogni a mai képviselő-testületi ülést, amely sikerült is. Nagy szeretettel hív mindenkit délután 15:00 órakor a Református Gimnázium elől a szokásos októberi 26-ai menetükre, amelynek a végén Bajra érkeznek a laktanyához és a baji ünnepségen vesznek részt. 2022. november 4-én tisztelettel hív mindenkit a Piarista Rendházban megrendezésre kerülő koncertre, amelyet az MH 25. Klapka György Lovászdandár zenekar fog adni emlékeztetőül a szabadságharc szomorú végére. További napirend nem lévén a mai ülést 10:43 órakor bezárja.


Michl József
polgármester




dr. Horváth József
jegyző